

# 你在看我·我在看世界 国外深度游

A19

郑州晚报

今日目的地  
墨西哥

“允许新婚夫妇申请领取“临时结婚证”，该证有效期为两年，如果经过两年双方感情仍好，可以申请延长；如果感情变淡，婚约可自动解除。”

——墨西哥城议员们的一项立法提案”



在西方人的婚礼中有一句誓词：“从今日起，不论祸福、贵贱、疾病还是健康，都爱他/她、珍视他/她，直至死亡。”可是到今年年底，这句誓词在墨西哥城举行的婚礼上可能就听不到了。

为降低超高的离婚率，墨西哥首都墨西哥城的市议会会议员们提出一项立法提案，允许新婚夫妇申请领取“临时结婚证”，该证有效期为两年，如果经过两年双方感情仍好，那么可以申请延长；如果感情变淡，婚约可自动解除。试婚期限从2年至99年不等。



## 亲爱的，咱们结婚吧 先结两年咋样？

### 墨西哥拟推出“临时结婚证”

### 最低期限两年 可据婚后生活质量选择是否延期

#### 焦点 墨西哥拟推出临时结婚证

这项提案的提请人，墨西哥城的市议会会长莱奥诺尔·鲁纳说，两位新人领取“临时结婚证”的有效期可依据两人申请而定，最低期限两年。如果该证到期时，认为婚姻生活甜蜜幸福，想继续共同生活，可以到市政管理部门办理延期手续。如果夫妻生活不和谐，婚姻关系随证书到期而自动解除，无需为离婚手续和离婚费用发愁。

这一临时婚约中，还包含双方分开后如何分配现金、财产，如何抚养孩子等问题的数项条款，且需要在领取临时结婚证前就达成协议。该议题将于今年年底在墨西哥城议会举行投票表决，通过后才能生效。

#### 背景 高离婚率催生此奇招

这项提案的目的是降低墨西哥城的离婚率。鲁纳说，该提案得到很多支持，因为墨西哥城的离婚率如今高达近50%，其中大多数夫妻都是在结婚头两年选择离异。

在墨西哥城这个有着890万人口的城市中，离婚历来是个“费钱、费力的过程”。有些人在和上一任爱人分开20年后，还没拿到离婚证，还有些人甚至不得不在还没办妥离婚手续时就开始经营新的家庭。这样一来，关于财产、孩子抚养之类的纠纷更易发生。

#### 链接 婚姻规定千奇百怪

在美国一些州，没有登记结婚的男女假称是夫妇到旅馆开房间，将被定罪。周日的佛罗里达天空属于结婚者。所有单身、离婚和鳏寡的人都不能在这一天玩跳伞。只有结了婚的人，才能在这一天从天上“掉”下来。

在阿肯色州的法律规定里曾经有一条，如果18岁以下的人想结婚，必须获得父母的同意。可是这条法律只提到了父母同意的上限年龄，却忽视了最低年龄。所以从技术上来说，可以解释为只要父母同意，任何人包括婴儿也可以结婚。这条忽悠人的法律直到2008年4月才修改为男方要满17岁、女方要达到16岁，同时要经过父母的同意才能结婚。

美国的肯塔基州法律规定，女人不能与同一个男子结婚离婚4次以上。

## 驾御自我格调人生

一线成型的直线设计，辉映精英勇往直前的成功魄力；  
C-NACP超五星安全评级，源自稳健踏实的为人哲学；  
179匹澎湃马力现已蓄势待发，格调人生，自我驾御。



# K5

精英格调 新典范

5年/10万公里  
整车尊享保修



- C-NCAP是中国汽车碰撞的综合性汽车科研机构，拥有全面的汽车碰撞试验专业技术和经验，获得国际同行的认可与肯定。
- C-NCAP安全评价共分6个等级，仅有得分≥50分（满分51分），才能成为超五星。
- K5同时荣获国际设计界多项大奖，设计工艺得到业界高度认可。



东风悦达·起亚

郑州双盛 郑州市郑汴路116号中博汽车广场北门  
郑州新裕隆 郑州市花园路北段与开元路交叉口河南汽车贸易中心院内

0371-69169111  
0371-65590188

郑州广发 郑州市中原西路113号（中原路与华山路交叉口向西300米） 0371-67610999

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心：400-799-0000 网址：www.dyk.com.cn